Tema ypoka: «Pemenne kBaapaTHbIX ypaBHEHHN
Tun ypoka: ypok 00001LIEHHS U CUCTEMATU3ALUN 3HAHUM

[enu: - oTpabOTaTh HABBIKA HAXOXKIEHUS KOPHEH KBaJPATHOTO YPABHEHUS C
MIOMOUIBIO TUCKPUMUHAHTA;

- pa3BUTHE MO3HABATEIbHBIX MTPOIIECCOB yHaIIUXcs (MaMsiTh, peuib, MBIILICHUE,
BHUMaHHE, BOOOpaXkeHUe, BOCIIPUSITHE);

-BOCIIUTAHUE KYJIbTYPbl YMCTBEHHOTO TPY/Ia.

O6opynoBanue: TaOIUIBL: GOPMYITBI KOPHEH KBAaIpaTHBIX YPAaBHEHUI; KAPTOUKH,
KOMIIBIOTEPHAs TPE3CHTAIUS.

Xon ypoka.

1.0Opranu3annooHbIii MOMEHT.

CeroniHst Ha ypoKe Mbl C BAMH BCLIOMHMM M 000OIIUM BCE T€ 3HaHUSI, KOTOPbIE BbI
MOJIYYMJIM Ha MPEApIAyIUX ypokax. Tak, OTKpOMTE TETpaaAH U 3aMUIIUTE TEMY
ypoka: “PelieHre KBaJpaTHbIX YPAaBHCHUN .

2. IIpoBepka qOMAaIIHETO 3aJaHHUs.

a) 1 y4eHUK y JOCKH pabOTaeT Mo KapTOUKe:
3amucaTh OOITUI BU KBaIpaTHOTO YPaBHEHUS, 3aucaTh (OPMYTy
JTUCKPUMHUHAHTA; 3aITucaTh (POPMYITy HaXOXKICHUS KOpHEH KBaJApaTHOTO
ypaBHEHUS; 0XapaKTePHU30BaTh HAXOKICHHSI KOPHEW OT 3HAYCHUS
JMCKPUMUHAHTA; 3aITUCaTh OOITUI BUJ HEMOJIHBIX KBAJPATHBIX YPaBHEHU,
0) 2 yuyeHuKa pemnaroT KBaJpaTHbIE YPAaBHECHHUS

1) 3x*+5x-2=0 3x% + 7x - 6 =0

2) IMpuseaure ypasuerne ( 2x —1) ( 2x+1)=x ( 2x + 3)  Buxy ax’ + Bx + c=0.
B) (OpOHTANILHBIN OMPOC Kjacca 1o Ji/3, yCTHas paboTa 1o clanmy.
3. YcrHas paboTa, akTyaau3alysi OMOPHbIX 3HAHUM.

Knacc oTragsiBaeT KpoccBOp/I
1

2




e “btaD
1. Yto 3amaeT JaHHOE BhIPAKEHUE 2a 7

2
2. Ha3Banue BeIpaxkeHuss b~ ~4ac?

3. Kak Ha3bIBaeTCs ypaBHEHUE BUJIA ax’ +br+e=0,mmea =0

4. Yuciio KopHel KBaJpaTHOTO ypaBHeHus pu D > 0 ?

5. CymecTBYIOT JIH JA€HCTBUTEIbHBIE KOPHHU B KBAJIPaTHOM ypaBHEHHH, eciik D
< 0?

6. Hucno gensmieecs Ha 2 Hareno?

7. Yucmo KopHeil KBaApaTHOro ypaBHeHus npu =10 ?

8. KBagpaTHoe ypaBHeHUe, MTepBbIA KOIPHUIIMEHT KOTOPOTO paBeH 17?
b

9. UTo HaxoauM BBIpQKCHHEM <& ?
Oteertsl: 1) hopmyna; 2) TUCKpUMUHAHT; 3) KBajipaTHOE; 4) 1Ba; 5) HET; 6)
YEeTHOE; 7) OJIUH; 8) MPUBEICHHOE; 9) KOPEHb

3ammppoBaHHOE CIIOBO: ypaBHEHHUE.

4. Cucrematuzauus 3HaHui. [loBTopeHne anroputMa pemeHus KBaapaTHOro
ypaBHEHUS. (1O craiiay)

a) PabGota o yueOHuKy.

[TpoBoauTcs Ha ABYX ypoBHsX. Ha gocke HanmucaHo 3a1aHue IS KaKJ0ro YpOoBHSI.
VYyenuku padotaroT B TeTpasax. Kakaplil BEIMOIHIET 3a/1aHue TOTO YPOBHS,
KOTOPBI OH BBIOpal.

1-i1 ypoBenb. Pemute ypaBuenust Ne 1023 (a,0)

2-1i ypoBeHb. Pemnre ypaBaenust Ne 1026 (a,0 ).
(B3auMOINpOBEpPKa, OTBETHI Ha JIOCKE)

0) PaGoTa Ha mocke 1o BapuanTam. ( ciaiim)

— a) X*+5x+6=0, a) (x+3)°=2x+6,

— b) 7x *8x+1=0, b)(x-2)(x+2)=5x-10,
— ¢) 2x%-3x+2=0, ¢) (x+3)%-16=(1-2x)?,
— d) x*+6=5x. d) 5y*-4y=1.

B) IIpoBepouHbIii TECT.

Al.HazoBute k03¢ (HULMEHTH KBaAPATHOTO YPAaBHEHUS
S5x2-8x+1=0.
a= b= c=



A2. Peumnte ypaBuenus: 7x° + 9x + 2 = 0.
1.5; -7
2.-1; -
3.-1;2
A3. Haitnute cyMMy KOpHEU KBaJpaTHOro ypaBHeHuUs x>-16x+28=0.

1.16

2.28

3.-16

A4. Haiinute npou3BeieHre KOPHEH KBaJApaTHOTO ypaBHeHU Xx*-12x-45=0.
1.-12

2.45

3.-45

B1.3anuck pelieHus B TETPaIH : - 6x>+ 10X +4=0

B2. 3amuce peurenns B Terpann : 2X° + 5x - 12 = 0.

5 .IloxBeneHue UTOrOB ypoxa.

NN

OTmeTuTh paboTy KaXk10Io YYEHHKA ; €II€ pa3 MOBTOPHUTH AJITOPUTM PELLICHHUS
KBaJpPaTHBIX YPaBHCHUM.



